
  

Direcția Generală de Asistență pentru Contribuabili

Declarația unică (212)

Model de completare pentru 
venituri obținute din cedarea 

folosinței bunurilor (contract de 
închiriere în lei)



  

O persoană fizică realizează venituri din 
închiriere în lei din două contracte de 
închiriere, respectiv:

1. perioada 01.01.2022 – 30.04.2022 cu o 
chirie în sumă de 3000 lei/lună, rezultă un 
venit net estimat în sumă de 7.200 lei

2. perioada 01.05.2022 – 30.11.2022 cu o 
chirie în sumă de 3000 lei/lună, rezultă un 
venit net estimat în sumă de 12.600 lei

Nu datorează CASS, întrucât venitul net 
anual estimat pentru anul 2021 în sumă de 
19.800 lei este sub plafonul minim, respectiv 
sub 30.600 lei (12 luni x 2.550 lei, salariu 
minim brut 2022).



  

Se completează cu datele 
de identificare



  

Se bifează căsuța de la 
SecțiuneaII.1, 

Subsecțiunea II.1.1



  

Se bifează căsuța nr. 3

Se bifează ”cote forfetare 
de cheluieli”

Se bifează ”Chirie în lei”

Se completează adresa 
bunului închiriat

Se completează venitul brut

Se completează pentru 
adăugarea celui de al doilea

contract



  

Se bifează căsuța nr. 3

Se bifează ”cote forfetare 
de cheluieli”

Se bifează ”Chirie în lei”

Se completează adresa 
bunului închiriat

Se completează venitul brut



  

Informațiile din această pagină sunt
 afișate automat ca urmare a datelor 

completate anterior



  

Se semnează cu certificat 
digital calificat în cazul depunerii 

prin portalul e-guvernare
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